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 10 'בוחן מס

  ABCבמשולש  ACמחלקות את הצלע  L -ו Kהנקודות  .1

 לשלושה קטעים שווים באורכם.

 בהתאמה AB -ו BCנמצאות על הצלעות  M -ו Nהנקודות 

 ין.הוא מעו MNKLכך שהמרובע  ABCשל המשולש 

 נקודותB (25 .)מצא את גודלה של הזווית  .א

. חשב את היחס  MK=KCנתון כי  .ב
BC

AL
 נקודות(. 25)   

 

 .A(1,−3). אחד מקדקודי הריבוע הוא ABCDנתון ריבוע  .2

𝑦משוואת אחד מאלכסוני הריבוע הוא  = 2𝑥. 

 נקודות(. 10מצא את משוואת האלכסון השני ) .א

 נקודות(. 10מצא את נקודת מפגש האלכסונים ) .ב

 נקודותC (10 .)מצא את שיעורי הקדקוד  .ג

 נקודותD( .20 .) -ו Bמצא את שיעורי הקדקודים  .ד
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